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1. Charles R. Stockard. The Artificial Production of
Structural Arrests and Racial Degeneration. Proceedings 
of the New York Pathological Society Vol. XIII 1913. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Department of Zoology stamp on front cover. Notes in 
pencil on the inside. $45

2. Karl Sax. Evaluation of Recombination theory. 
Journal of Cellular and Comparative Physiology Vol. 45 
1955. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
L. C. Dunn stamp on front cover. Journal of Cellular and
Comparative Physiology, v45 nS2 (195505): 243-247. 
$45

3. R. W. Siegel. Nuclear Differentiation and 
Transitional Cellular Phenotypes in the Life Cycle of 
Paramecium. Experimental Cell Research Vol. 24 1961. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Experimental Cell Research, v24 n1 (196106): 6-20. $45

4. L. J. Stadler. Some Genetic Effects of X-Rays in 
Plants. Journal of Heredity Vol. XXI 1930. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. Karl Sax stamp on 
front cover. Journal of Heredity, Washington, v. 21, n. 1, 
p. 3-19, 1930. $45

5. E. Nelmes and J. T. Baldwin, Jr. Cyperaceae In 
Liberia. American Journal of Botany Vol. 39 1952. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Signature 
of the authors on front cover in ink. "Reprinted from the 
American journal of botany, vol. 39, no. 6 ... June, 
1952." pages 368-393 : illustrations ; 27 cm. $45

6. George H. Mickey. Gynandromorphs in 
Drosophila Melanogaster. Proceedings of the Louisiana 
Academy of Sciences Vol. 8 1944. First separate edition.
Offprint. Original wrappers. Orland E. White stamp on 
front cover. The Blandy Experimental Farm stamp on 
front cover. $45

7. Raymond Pearl. Brief Report of Progress on 
Animal Husbandry Investigations in 1914. Maine 
Agricultural Experiment Station 1914. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Department of 
Zoology stamp on front cover. Orono : [s.n.], 1914. $40



8. Karl Sax. Aspects of Aging in Plants. Annual 
Review of Plant Physiology Vol. 13 1962. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Repr. Ann. Rev. 
Plant Physiol. 13: 489-506. 1962. $45

9. Th. Dobzhansky and G. W. Beadle . Studies on 
Hybrid Sterility IV. Transplanted Testes In Drosophila 
Pseudoobscura. Genetics 1936. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. F. B. Hutt Stamp on front 
cover. Genetics, 1936 Nov; 21(6): 832-40. $50

10. G. N. Collins. Correlated Characters in Maize 
Breeding. Journal of Agricutlural Research Vol. VI 
1916. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Lester W. Sharp stamp on front cover. Contribution from
the Bureau of plant industry. pages 435-454 ; 26 cm. 
Journal of agricultural research, v. 6, no. 12, p. 435-454. 
$45

11. Karl Sax and Hally J. Sax. The Effect of 
Chronological and Physiological Aging of Onion Seeds 
on the Frequency of Spontaneous and X-Ray Induced 
Chromosome Aberrations. Radiation Botany Vol. 4 
1963. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Radiation Botany, v4 n1 (1964): 37-4. $45

12. L. J. Stadler and Fred M. Uber. Genetic Effects 
of Ultraviolet Radiation in Maize IV. Comparison of 
Monochromatic Radiation. Genetics 1942. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. Signature on front 
cover. Genetics, 1942 Jan; 27(1): 84-118. $45

13. Janice Stadler and John W. Gowen. Radiological 
Effects on Resistance Mechanisms of Genetically 
Differentiated Strains of Mice exposed to Salmonella 
Typhimurium. Journal of Infectious Disease Vol. 100 
1957. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
The Journal of infectious diseases, 1957 May-Jun; 
100(3): 284-99. $45

14. Janice Stadler and John W. Gowen. Radiation 
Effects on Active Acquired Immunity To Salmonella 
Typhimurium in Mice. Journal of Infectious Disease 
Vol. 100 1957. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. The Journal of infectious diseases, 1957 May-
Jun; 100(3): 300-10. $45 



15. Theodosius Dobzhansky. Milislav Demerec. Year
Book of the American Philosophical Society 1966. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $45 

16. John B. Nelson and John W. Gowen. The 
Establishment of an Albino Rat Colony Free From 
Middle Ear Disease. The Journal of Experimental 
Medicine Vol. 54 1931. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. Journal of Experimental Medicine, 
v54 n5 (19311101): 629-636. $50

17. R. W. Siegel. Hereditary Endosymbiosis in 
Paramecium Bursaria. Experimental Cell Research Vol. 
19 1960. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. Experimental Cell Research, v19 n2 (1960): 
239-252. $45

18. R. W. Siegel and L. L. Larison. The Genic 
Control of Mating Types in Paramecium Bursaria. 
Proceedings of the National Academy of Sciences Vol. 
46 1960. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $45 

19. G. N. Collins. A more Accurate Method of 
Comparing First Generation Maize Hybrids with Their 
Parents. Journal of Agricultural Research Vol. III 1914. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. Karl 
sax stamp on front cover. E. M. East stamp on front 
cover. pages 85-91 ; 26 cm. Journal of agricultural 
research, v. 3, no. 1, p. 85-91. $45

20. Karl Sax and Lloyd A. Schairer. The Effect of 
Chronic Gamma Irradiation on Apical Dominance of 
Trees. Radiation Botany Vol. 3 1963. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Radiation Botany, 
v3 n3 (1963): 283,IN13,285-284,IN15,285. $45

21. Karl Sax. The Stimulation Of Plant Growth by 
Ionizing Radiation. Radiation Botany Vol. 3 1963. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Radiation 
Botany, v3 n3 (196301): 179-186. $45 

22. W. E. Castle and John C. Phillips. Further 
Experiments on Ovarian Transplantation in Guinea-Pigs.
Science, N. S., Vol. XXXVIII 1918. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Department of 
Zoology stamp on front cover. Science, v38 n987 
(19131128): 783-786. $50  



23. E. O. Wilson. Outcry from a Wold of Wounds. 
Discover 1985. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. H. L. Carson in ink on front cover. $35


